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Preguntas de creatividad

Un granjero tenia 17 ovejas. Murieron todas excepto 9. (Cuantas le quedaron?

Existe una palabra con seis letras que, cuando le quito dos, me queda doce. ¢Cuél
es la palabra?

. Si hay 12 sellos de mil pesos en una docena, écuantos sellos de dos mil pesos hay

en una docena?
Diga cual es el siguiente namero de la secuencia: 2, 10, 12, 16, 17, 18, 19...

La madre de Marcela tiene cinco hijas: la primera se llama Lala. La segunda Lela.
La tercera Lila. La cuarta Lola. ¢Cémo se llama la quinta?

Un amigo me decia el otro dia: “Tengo ocho hijos hombres. Cada uno de ellos
tiene una hermana”. En total, ¢cuantos hijos tiene mi amigo?

Si todas mis corbatas son rojas, menos dos, todas son azules, menos dos, y todas
son naranjas, menos dos, écudntas corbatas tengo?

Cinco cazadores tardan cinco minutos en cazar cinco conejos. éCuanto tardan
veinticinco cazadores en cazar veinticinco conejos?

Pedrito Paniagua, agricultor de profesion, lleg6 a la plaza de mercado con unas
sandias. Vendi6 la mitad de las sandias mas media sandia, y descubri6 que le
habia sobrado una sandia. ¢Cuéntas sandias llevo Pedrito Paniagua ese dia a la
plaza de mercado?

Si al despedirse cinco amigos solteros se dan la mano, ¢cuantos apretones de
mano se habran dado en total?
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Respuestas

Nueve ovejas.

Docena.

. Doce.

Doscientos (es una secuencia en la que todos los nimeros comienzan con la letra
13 »
D”).

Marcela.
Nueve hijos.
Tres corbatas.
Cinco minutos.

Tres sandias.

10. Diez apretones.



